Квалификация P-9

«Рысь - 2010»

1. Маленький шарик влетает внутрь квадратной рамки, лежащей на гладком столе, через небольшую щель в ребре, с которым его скорость образует угол 

[image: image9.bmp]. Массы шарика и рамки одинаковы, трение шарика о внутренние стороны ребер отсутствует. Спустя некоторое время шарик вылетает наружу через эту же щель. Найти это время, зная начальную скорость шарика () и длину ребра (
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).  Найти конечные скорости рамки и шарика.
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Три открытые бочки наполнены до половины водой и установлены на разной высоте (см. рис.). Из каждой бочки проведены вверх трубки, соединяющиеся вместе. Трубки тоже заполнены водой. 

1)  Куда будет перетекать вода по трубкам, если открыть один из трёх кранов? Ответ обоснуйте. 

2) Куда будет перетекать вода по трубкам, если одновременно открыть краны Κ1, К2 и К3? Ответ обоснуйте.

3. Шайба соскальзывает без трения с ледяной горки сложной формы за время 
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.  За какое время она соскользнет с точно такой же горки, все размеры которой пропорционально уменьшены в 2 раза?
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